



TANÉVNYITÓ



A Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthonban már várják a diákokat az idei tankönyvek

Tájékoztató a tanévkezdésről

Tisztelt Olvasó!

Az alábbiakban a városunkban található általános és középiskolák tanévkezdéssel kapcsolatos információit olvashatja.

Arany János Református Általános Iskola – Tankönyvosztás: 2011. augusztus 26-ától 31-éig (az iskola hirdetőtábláján megjelöltek szerint). **Tanévnyitó ünnepély:** tanévnyitó ünnepély és istentisztelet a református templomban 2011. augusztus 31., szerda 15.30 óra. **Egyéb információk:** első tanítási nap: 2011. szeptember 1. Csendes nap.

Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és Egyesleges Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény – Tankönyvosztás: 2011. szeptember 1-jén, az első tanítási napon. **Tanévnyitó ünnepély:** 2011. szeptember 1., csütörtök 8.00 óra. **Egyéb információk:** javítóvizsga: 2011. augusztus 24. 9.00 óra.

Kossuth Lajos Általános Iskola – Tankönyvosztás: 2011. augusztus 24., szerda 8.00–12.00 az 1–2. évfolyam részére, 14.00–17.00 a 3–4. évfolyam részére, 2011. augusztus 25., csütörtök 8.00–12.00 az 5–6. évfolyam részére, 14.00–17.00 a 7–8. évfolyam részére. **Tanévnyitó ünnepély:** 2011. augusztus 31., szerda 16.30 óra.

Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola – Tankönyvosztás: 2011. augusztus 29–30. (hétfő–kedd). **Tanévnyitó ünnepély:** tanévnyitó ünnepély és istentisztelet a katolikus templomban 2011. szeptember 1., csütörtök 8.00 óra.

Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon – Tankönyvosztás: 2011. augusztus 29., hétfő 8.00–12.00 az 1–2. évfolyam részére, 13.00–17.00 a 3–4. évfolyam részére, 2011. augusztus 30., kedd 8.00–12.00 az 5–6. évfolyam

részére, 13.00–17.00 a 7–8. évfolyam részére. **Pót tankönyvosztás:** 2011. szeptember 1. 14–16 óráig. **Tanévnyitó ünnepély:** 2011. augusztus 31., szerda 17.00 óra. **Egyéb információk:** javítóvizsga: 2011. augusztus 25. 9.00 óra, diákotthoni beköltözés: 2011. augusztus 31. 14.30 órától.

II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola – Tankönyvosztás: 2011. augusztus 25–26. (csütörtök–péntek) 8–16 óra. **Tanévnyitó ünnepély:** 2011. augusztus 31., szerda 18.00 óra.

Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon – Tankönyvosztás: 2011. augusztus 29–30-án 9–13 és 14–16 óráig az induló gimnáziumi és szakközépiskolai osztálynak (7. a – 9. b – 9. c – 9. d), augusztus 31-én 9–13-ig és 14–16 óráig: a 10. c és 10. d osztály, valamint az ingyenes tankönyvek átvétele október 1-jéig érvényes igazolással, 2011. szeptember 1-jén a többi gimnáziumi osztálynak, 2011. augusztus 25-én 9–13 óráig és 14–16 óráig, augusztus 26-án 9–13 óráig a szakképzős osztályoknak. **Tanévnyitó ünnepély:** tanévnyitó ünnepély és istentisztelet a református templomban 2011. augusztus 31., szerda 17.30 óra (gyülekező 17.00 és 17.15 között a gimnázium előtt). **Egyéb információ:** az induló osztályoknak (7. a, 9. b, 9. c, 9. d, 9. e) 2011. augusztus 31-én szerdán 16.30-tól a gimnáziumban tájékoztatás lesz. Első tanítási nap: 2011. szeptember 1. Csendes nap.

Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium – Tankönyvosztás: 2011. augusztus 30., kedd 8.00–15.00 a 11–12–13–14. évfolyam részére, 2011. augusztus 31., szerda 8.00–15.00 a 9–10. évfolyam részére. **Tanévnyitó ünnepély:** 2011. szeptember 1., csütörtök 8.00 óra.

Az első tanítási nap minden oktatási intézményben 2011. szeptember 1. csütörtök.

FIGYELEM!

Kivitelezési munkák miatt a Széchenyi tér felől az Eszperantó utca lezárásra kerül 2011. augusztus 22-étől, ennek megfelelően zsákutcaként funkcionál.

Nyárbúcsúztató vásár



Az idén 2011. augusztus 28-án kerül megrendezésre a nyárbúcsúztató országos állapotú kirakodóvásár Nagykőrös Város Vásártérén. A területek béreltetése, illetve pótbéreltetése minden év júliusára befejeződik a vásártér területén. Öröndetes, hogy az elmúlt évi mostoha körülmények ellenére sem csökkent lényegesen a lebéreltetett területek mennyisége. Az esetleges kiesők helyét mindig új bérlések vették át. Sőt, bizonyos területek esetében, a helyek átrendezésével, lehetőség nyílt az adott vásártér rész bővítésére, a kiépített áramvételi lehetőség okán pedig új, színvonalas „vendéglátóegységek” fogadására, melyhez a jogszabályi előírásoknak megfelelően biztosítani tudják a közműcsatlakozást.

A kirakodóvásártér-részen jelenleg 320 fölötti a bérlések száma, de ezen felül számtalan bérlésen kívüli árus is kínálja portékáit.

Várhatóan ősze, iskolaszemzónra az árusok olyan megfelelő árukészlettel fognak megjeleneni a vásáron, mely még további lehetőségeket fog nyújtani a sikeres iskolakezdéshez.

Nem csak indiánoknak!

- * kiránduló osztályoknak *
- * túrázóknak, pecásoknak *
- * baráti társaságoknak *
- * nyugodt pihenésre vágyóknak *

UTÓSZEZON Balatonakaliban!

További információ: 53/350-939



Szerintem...



Tóth Ferenc: Én a kezdetektől nyomon követtem a városközpont-rehabilitáció kivitelezését, látom a fejlődését. Nyugdíjas vagyok, szinte mindennap itt kerékpározok keresztül, megállok valahol és gyönyörködöm. Ebben gyönyörködni kell! Látom a szemeim előtt, hogy amikor elkészül, milyen egyedi és gyönyörű lesz. A keresztülhaladók késztetést fognak érezni, hogy ha csak egy percre is, de megálljanak és megnézzék ezeket a formákat, kialakításokat, a kis kövekből lerakott felületeket, a virágágyások íveit. Csodálatos, szinte művészi. Látom, milyen odafigyeléssel, mérőszalagokkal, vízmértékkel dolgoznak. Voltak évek, hogy egyesek már Cegléd alsó-ként kezdték Nagykőrösöt emlegetni, nézzék meg most, nézzék meg, ha készen lesz ez a beruházás. Nagykőrösnek már volt egy aranykora, amikor itt tanított *Arany János*, *Tóth Tibor* legújabb könyvében az ezüstkorról ír, de szerintem, ha elkészül ez a beruházás, akkor újra nyugodtan beszélhetünk Nagykőrös aranykoráról, annyira meg fog szépülni a város.

Én csak azt szeretném kérni mindenkitől, hogy óvjuk, vigyázzunk rá már most is, és ha elkészült, akkor is, hiszen erre büszkék lehetünk.



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát,
Kocsér

2011. augusztus 20–21-én
dr. Zsoldos Zoltán: Nagykőrös,
Kecskeméti út 44. Tel.: 53/350-703

2011. augusztus 27–28-án
dr. Modor Péter: Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725, 06-20/375-7750



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2011. augusztus 15-étől:
Arany Gyógyszertár
Nagykőrös, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366

2011. augusztus 22-étől:
Oroszlán Gyógyszertár
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.
Tel.: 53/350-182

HÁROM KÉRDÉS – HÁROM VÁLASZ

a városközpont-rehabilitáció során megújuló Tímárházzal kapcsolatban

● Miért éppen a Tímárház?

Az egykori Tímárház (bőrszárító) egyedül álló a környéken, nem véletlenül élvez országos műemléki védeltséget. Egyrészt állapota, másrészt kuriózuma, harmadrészt a pályázatban betöltött szerepe tartozik a legfőbb indokok közé, mely alapján a Tímárház felújítása a *Nagykőrös városközpontjának funkcióbővítő rehabilitációja* című pályázat keretein belül megvalósul. A pályázatban hat kötelezően megvalósítandó elem szerepelt, úgymint a városkép, az örökségvédelem, a közlekedésszervezés és infrastruktúrafejlesztés, a promóció, a szervezés és a helyi gazdaságfejlesztés. Ez utóbbi elem a Tímárház felújításával teljesül.

● Mi lesz benne?

A Tímárház földszintjén a tervek szerint kávézó, az első emeleten szakkörterem, a tetőtérben pedig előadóterem kerül kialakításra. A Tímárház épülete mellett utazási irodának adhat helyet a nemrég szerkezetkész állapotban elkészült épület. Az üzemeltetésre várhatóan ősszel pályázat kerül kiírásra.



● **Mikorra lesz kész?**
Tervek szerint 2011. október első felére készül el az épület.

Az idén is volt fafaragó tábor



A Duna–Tisza közti Népművészeti Egyesület ötödik nyáron szervezi meg nyári táborait a Csíkvár-dűlői alkotóházában. A fafaragók augusztus 1–6-áig kaptak lehetőséget e jó levegőjű és szép erdei környezetben kellemes együttlétre, szakmai gyarapodásra, békés alkotómunkára. A tábor vezetője, *Orisek Ferenc* a népművészet mestere, így összegzi a hét tapasztalatait: Az első években a táborokkal párhuzamosan építkezés is folyt. Mostanra céljainknak megfelelően mind a szabadterei foglalkozásokhoz, mind az elszállásoláshoz megteremtődtek a kedvező feltételek. Ennek köszönhetően országos hírű fafaragók is megtisztelték a tábort, mint *Erdélyi Tibor* szoborfaragó Budapestről, *Rácz Ernő* mézeskalácsforma-készítő Békés megyéből, akik mesterei a fafaragásnak, és számtalan díj és kitüntetés birtokosai.

Nagykőrösön tíz diák vett részt a táborban *Karsay Istvánnéval*. Többségük már visszajáró, évek óta vesznek itt részt, erre már számíthatnak, ezt már év közben is tervezgetik.

Tóth Melinda kézügyességének fejlesztését, faragási ismeretei bővítését tűzte ki célul. *Sebestyén Fanni* az *Akali nyár* című pá-

lyázatra faragta meg ottani élményeit, emlékeit. *Kiss Hajnalkát* a *Mátyás anyja* című Arany János-vers ihlette meg év közben, és egy ebből kiragadott jelenetet faragott meg, amely majd a tanterembe kerül. *Lakatos Bence* lakásuk díszítésére és ajándékozásra szánja az elkészült alkotásokat. *Mezei Kitti* édesanyja névnapjára készített meglepetést. *Regdon Szabolcs* is a saját szakmai tapasztalatait gyarapítja, és legszebb darabjait családi ajándékozásra szánja.

De a többiek is határozott célkitűzéssel jöttek ide, mert a féldomborműveken, szobrokon kívül készültek használati tárgyak, tálak, kanalak, amelyek majd örömet szereznek családtagjaiknak, kedves ismerőseiknek.

A faanyagot ez évben is *Mezei Imre* vállalkozó biztosította a tábor támogatásaként. Köszönet az önzetlen segítségért.

Karsay Istvánné elismeréssel szólt a fiatalok szorgalmáról, igyekezetéről. Fáradhatatlanul faragtak egész nap, hogy tervezett alkotásaikkal elkészüljenek.

De öröm látni az időseknek is, hogy az utánpótlásuk, a folyamatosság biztosított. Lesznek, akik továbbviszik a népművészet ezen ágának összegyűjtött tapasztalatait, módszereit.

Bár a fafaragás kemény fizikai munka, de mégis a résztvevőknek örömet és felüdülést jelentett ez az alkotómunkával eltöltött, kellemes légkörű hét. Egy békés sziget feszültséggel teljes világunkban, ahol a készséges segítségnyújtás, az ismeretek továbbadása, az őszinte barátság szelleme hatott át mindenkit.

TEKINTSE MEG KÉPGALÉRIÁNKAT
a www.nagykoros.hu oldalon!



XI. NAGYKÖRÖSI LOVAS RENDEZVÉNY



A 2011. augusztus 13-án megrendezett XI. Nagykőrösi Lovas Rendezvény – IV. Díjugrató Verseny az elmúlt évi versenynapjainkhoz hasonlóan a tervezetteknek megfelelően nagyon jól sikerült.

Elismerés számunkra, hogy megtisztelte lovas versenyünket szinte egész napos jelenlétével a verseny fővédnöke, **dr. Czira Szabolcs**, Nagykőrös város polgármestere, országgyűlési képviselő és **Machay János**, a Pest Megyei Lovas Sportági Szövetség elnöke, szakmai díszvendégünk, aki az elmúlt évektől figyelemmel kíséri lovas tevékenységünket elsősorban a díjugrató versenyzők, valamint a versenybírók pozitív visszajelzése alapján.

A rendezvénynek a városban is nagyon jók voltak a visszajelzései.

Igen megtisztelő, hogy a versenyzők közül többen felhívják minket, hogy megköszönjék a színvonalas versenyszervezést, a helyzeteknek járó ajándécsomagokat, valamint a kiváló közönséget! Egy-egy ilyen pozitív értékelés mutatja, hogy érdemes kitaróan és alaposan dolgozni színvonalas versenyt szervezni.

Országos versenyünk idén is nagyszámú közönséget vonzott, a nap folyamán 1500–2000 néző látogatott ki, hogy részese legyen ennek az évente egy alkalommal megrendezésre kerülő, folyamatos programokkal tele lovas versenynapnak.

Idei versenynapunkon igyekeztük az elmúlt évihez képest több pónifogathajtót meghívni, hogy összemérhessék tudásukat. A pónifogathajtók összeszervezésében nagy segítségünkre volt ebben az évben is a **Karai család**. Versenyünk országos verseny, így igen sokfelől érkeztek pónifogathajtók és díjugratók egyaránt. (Nagykőrös, Tiszakécske, Kocsér, Szarvas, Kisújszállás, Kecskemét, Alsónémedi, Cegléd, Lacháza, Mezőhegyes, Nagykőrű, Szolnok, Rétpart, Ért-Simonpuszta, Vác, Szokolya, Zsáka,

IV. Díjugrató Verseny



Kiskőrös, Hódmezővásárhely, Váckisújfalu, Lajosmizse stb.)

A versenyszámok között délidőben a közönség láthatta **Karai Antal** fergeteges pusztá ötös bemutatóját, **Szikora Attila** egyedülálló póni csikósbemutatóját, valamint most először különleges kocsihúzó versenyre is sor került, melyre egyesületünk beszerzett egy úgynevezett „leptike” lovas kocsit. Ennek a nem szokványos lovaskocsihúzó versenynek a különlegessége, hogy rendhagyó módon most nem lovak húzták a kocsit, hanem maguk a fogathajtók. A lovas fogaton egy-egy fordulóban a kocsit hajtói a „zabkínáló” lányok voltak. Ezek a „lovas fogatok” gyorsaságukat mérték össze – a közönség nagy sajnálatára a vizesárkot kikerülve. Ebben a versenyszámban a Kisújszállásról érkezett versenyzők nyertek – akik egyébként szintén látványos póni pusztá kettős bemutatót, csikósbemutatót is hoztak a hálás közönségnek.

Versenynapunkon a pónifogathajtók kétfordulós akadályhajtásban mérték össze saját és lovaik tudását délelőtt és délután. Az eredmények összesítésre kerültek, majd délután került sor az eredményhirdetésre. I-es pónifogathajtásban **Sallai Réka**, II-es pónifogathajtásban **Karai Attila**, IV-es fogathajtásban pedig **ifj. Koré Lajos** végzett az első helyen.

A pónifogathajtók nagy vándorserlegét az idei versenyen **Karai Attila** szerezte meg s vihette haza, s őrzi a következő nagykőrösi versenyig.

A díjugrató versenyzők országos versenyünkön hét kategóriába nevezhettek be és versenyezhettek: B/0 nyitott, B/1a stílusverseny kezdő lovasoknak, B/1C nyitott, B/2 ifjúsági, B/2 nyitott, fokozatos nehézségű versenyszám JOKER-rel, B/4 nyitott (a versenyszámokban elért részletes eredmények a www.dijugratas.hu internetes portálon olvashatóak).

A Nagykőrösi Lovas Sportegyesület díjugrató versenyzője, **Molnár Dezső** ifjúsági versenyző a



Machay Jánost arról kérdeztük, **milyennek látja ő, a Megyei Lovas Sportági Szövetség elnöke a nagykőrösi lovasnapot:**

– Nagyon szép a versenypálya. Nagyon kulturált, a rendezésre senki nem tehet egy rossz szót sem. Színvonalas akadálypark áll a lovasok rendelkezésére, a pálya talaja jó minőségű fű, szerintem a verseny rendezése előtt le a kalappal. Az időjárás is kedvez a versenyre kilátogatóknak, a programok szünetében is megtalálhatják az elfoglaltságot a nézők. Úgy gondolom, hogy a délután folyamán még egy nagyon jó hangulatú verseny fog kialakulni itt Nagykőrösön.

versenynap „megnyitójaként” az első versenyszámban kezdő lóval lovagolt versenyen kívül hibátlan pályát, **May Be** nevű lovával pedig két versenyszámban teljesített verőhiba nélkül.

Kedves közönségünk és versenyzőink már megszokhatták, hogy egyedisége, kuriózuma lovas rendezvényeinknek a különleges tombola-fődíj. Akinek ezen a napon Fortuna segít, a szerencsés nyertes egy gyönyörű pónicsikót vihet haza. Ebben az évben az **ALADDIN** névre „keresztelt” pónicsikó városunkban maradt, egy nagymama nyerte meg őt, aki elmondása szerint évek óta erre vár versenyeinke.

Molnárné Szóláth Erzsébet

A LOVASNAP FŐTÁMOGATÓI: Nagykőrös Város Önkormányzata, Nagykőrösi Lovas Sportegyesület, Bonduelle Central Europe Kft., KLP Lovasbolt, Orgovány és Vidéke Takarékszövetkezet, Dél-Pest Megyei Takarékszövetkezet, Pataki Ménes – AIRVENT Lovas Club, Kaszap Tüzip, OKTOMED Egészségügy Bt., Holdfény Borozó.

TOVÁBBI TÁMOGATÓK: dr. Czira Szabolcs, Nagykőrös város polgármestere, KÓRIS OTTHON – Gombkötő Borbála, Fehér Pékség, GINKO Kertészet, Pap László – Virágbolt, Lovasfotózás – Szőke Péter, CO-OP Star 10. sz. Élelmiszerbolt, KÓVA Zrt., Holló Ambrus és Törőcsik József, ESTIKE Élelmiszerbolt, Ági Csillag Laci Kft., Czakóné Bekő Mária – virágkertész, Tóth Balázs.

Kiemelten köszönetet mondunk kitaró segítségükért a Nagykőrösi Lovas Sportegyesületünk tagjainak, lovas tanulóinak, s mindazoknak, akik név nélkül segítettek a lovas verseny létrejöttét!





2011. ÉV VÁROSI

Fazekas Istvánné



Fazekas Istvánné
(A fotó az 1960-as években készült)

Fazekas Istvánné az élet viharában is mindig, minden körülmények között ember tudott maradni, tanulók ezreivel szeretette meg a magyar irodalmat, s segítette későbbi pályafutásukat, az élet korántsem könnyű akadályaiiban hitre, küzdésre, és szeretetre tanította az utó nemzedéket, s példát állított elénk, nagykőrösi emberek elé, hogy hogyan érdemes az életben mindig, minden nehézség ellenére teljes, szerető, odaadó és küzdő embernek maradni.

„Nagykőrösön születtem 1919. május 19-én. Édesapám *dr. Kovács Zsigmond* orvos és sebész, urológus szakorvos volt, édesanyám *Tímár Emma* háztartásbeli. Családom erdélyi származású. Édesapám az I. világháborúban került Nagykőrösre, s mint a Honvéd Kórház katonaróvosa működött, de orvoshiány miatt a város lakosságát is ellátta.

Az elemi iskola négy osztályát a Nagykőrösi Református Tanítóképző Gyakorlóiskolájában végeztem, majd később a Nagykőrösi Gimnáziumban érettségiztem. Boldognak induló fiatalságomat szomorú esemény zavarta meg. Tizennégy éves koromban elveszítettem édesanyá-

mat, így édesapámról és az öcsémről ettől fogva nekem kellett gondoskodnom. Érettségi után egy évig gép- és gyorsírás is tanultam Nagykőrösön, majd Budapestre kerültem, ahol magyar-történelem szakon, mellette testnevelésből is diplomát szereztem a Budapesti Egyetemen. Felsőfokú tanulmányaim végeztével visszakérültem Nagykőrösre, ahol kezdetben magántanítványokat vállaltam, majd *Váci Ferenc* tanítóképzői igazgató kérésére a Nagykőrösi Tanítóképzőn kezdtem el leányoknak testnevelést tanítani, illetve magyar irodalmat a különböző évfolyamokon. Mindig nagyon szerettem sportolni, főleg a teniszben és az úszásban értem el nagy sikereket, mint például az országos MOVE úszóbajnokságon is.

1945-ben mentem férjhez *Pesti Balázs* állatorvoshoz, két gyermekünk született: *András* és *Katalin*. Boldog házasságunk azonban hamarosan véget ért, mert férjem a II. világháború alatt szerzett betegségében 1951-ben meghalt. Két év múlva mentem ismét férjhez *Fazekas István* agrármérnökhöz, aki szintén három gyermek özvegy édesapja volt. Így neveltünk fel ketten öt gyermeket. A gyermekeket mindig nagyon szerettem, s ma az országban szétszóródva, Zalaegerszegtől Szarvasig és Pécestől Budapestig tizennégy dédunokám él.

A tanítóképzőből ezután az Arany János Általános Iskolához kerültem, ahol szintén szaktárgyaimat taníthattam, majd mint helyettes igazgató 1974-ben mentem nyugdíjba. 1975-ben azonban visszatértem, s az iskolában a könyvtárat vezettem 1989-ig. A munkát leányom korai halála miatt abba kellett hagynom, mivel reám maradt két kisgyermekének nevelése. Leánygyermekem halála után két fiúgyermekemet is elveszítettem.

Mindezen szörnyű csapások mellett a hivatásomat mindig nagy odaadással végeztem, nagyon sok kőrösi fiatal diákot és felnőttet tanítottam a magyar irodalom és az olvasás megszerettetésére, igyekeztem irányítani érdeklődésüket. Volt diákjaim közül ma is igen sokkal tartom, főképpen a tanítóképzős volt tanítványaimmal a kapcsolatot, akik állandóan hívnak érettségi találkozásjukra, és sűrűn fel is keresnek. Az irodalmat azért is szerettem meg, mert igen hasznos időtöltésnek

Ahogy arról lapunk beszámolt, Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. május 26-ai ülésén tárgyalta a „*Javaslat a 2011. évi városi kintüntetésekre*” tárgyú napirendi pontot.

A testület Nagykőrösért kintüntetési címet adományozott:

FAZEKAS ISTVÁNNÉ
nyugalmozott tanárnőnek és

TANKÓ ÁGOTÁNAK,
Nagykőrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelőintézete megbízott főigazgatójának.

A kintüntetési címek augusztus 20-ai ünnepélyes átadása előtt életükről, munkásságukról, a kintüntetésről kérdeztük az idei év díjazottjait.

találom, és a szép iránti érzelmeimet ez kelti fel a mai napig is leginkább. Pályám iránti szeretetemet az is bizonyíthatja, amire büszke is vagyok, hogy szaktárgyamat a tanítványaim közül sokan választották hivatásul, a ma Kőrösön élők közül is.”

Fazekas Istvánné irodalom iránti lelkesedésének és szeretetének hatására Nagy-kőrös városában nemzedékek köszönhetik neki, hogy tanulhattak és általa megszerették a magyar nyelvet és irodalmat.



A 2011. augusztus 20-ai Városi Polgárra Fogadó Ünnepség és a Városi Önkormányzati Hírek 2011. 31. lapszámáról



KITÜNTETETTJEI



Tankó Ágota

Tankó Ágotával, Nagykovácsos Város Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelőintézete megbízott főigazgatójával, gazdasági igazgatójával a kórház második emeletén lévő irodájában beszélgettünk arról, milyen helyet is foglal el az életében a munkája és ez az elismerés.

ÖH: Ebben a sokkal inkább otthonos, mintsem hivatali légkörrel belengett szobában feltűnő fotók, tárgyak között az az érzése támad az embernek, hogy mintha nem egy irodában, hanem egy hangulatos nappaliban lenne az ember, ahol helyet kapott egy íróasztal is.

Tankó Ágota: Ahogyan mondani szoktam, éber óráimból többet töltök itt, mint a saját házukban. A napi 10–12 óra munkát könnyebb ilyen környezetben végezni, s mióta 16 éve a kórházba kerültem, van mindig megoldásra váró feladat, ami indokolja ezt a hosszított munkaidőt. Kezdetben igyekeztem minél jobban megismerni az egészségügy működését, elmélyülni a mögöttes információkban is. Aztán 2000-ben *Elek doktor* főigazgatósága alatt átadtuk a kórház nyugati szárnyát, amelynek kivitelezését a rendes működés mellett kellett megoldani. A következő nagy mérföldkő már *Harsányi főorvos úr* főigazgatósága alatt, 2004-ben a szakkórházi minősítés megkérése, az illetékes hatóságok meg is adták a végleges engedélyt, két alkalommal kiérdemeltük az Év kórháza díjat is, nem is beszélve az egészségügyet jellemző folyamatos változásokról, vagy éppen a 2007-es *Molnár Lajos* miniszterségéhez kötődő ágyszámcsökkentésről, amely során elvették az aktív belgyógyászati osztályunkat. Mindeközben meg kellett őrizni a stabil gazdasági hátteret, mivel ez a minőségi gyógyítás elengedhetetlen feltétele, és megtalálni azon lehetőségeket, hogy a kórház el tudja látni a nagykovácsosi

embereket, ki tudja elégíteni helyben a jelentkező igényeket.

ÖH: A tizenhat év alatt a ledolgozott órákat nézve, mondhatnánk, hogy 20–24 évet tudhat a háta mögött, de ha jól csiripelték a madarak, éppen egy rövidke szabadságról érkezett meg, amikor megtudta a hírt, hogy az idén átveheti a Nagykovácsosért kitüntető címet. Mit érzett ekkor?

Tankó Ágota: Először is meglepetést, nem gondoltam rá, hogy ilyen díjat kapok. Ennek több oka is van, hiszen visszatekintve – néhány kivétellel – általában idősebb emberek vehettek át ilyen elismerést, másrészt az ember azt gondolná, ha az egészségügyből díjaznak valakit, ő orvos, egyébként ugyanezeket éreztem a tavaly a miniszter úrtól átvett *Batthyány-Strattmann-díj* esetében is. Azt, hogy mit is jelent ez a díj, úgy gondolom, majd augusztus 20-án fogom teljesen átérezni. Egy biztos, nagyon várom, készülök rá, tavaly csak a férjem kísért el a díjátadásra, most meghívtam a szüleimet, gyermekeimet is. Kevésen tudják, de az édesapám Cegléd város díszpolgára, így ez lesz a családban a második városi kitüntetés, egyelőre tehát az öröm van jelen, de úgy érzem, ez a díj kézbevételekor fog igazán elmélyülni.

ÖH: Egy-egy mérföldkőnél megállva fontos, hogy mi van az ember mögött, de talán legalább ennyire fontos, mit szeretne elérni?

Tankó Ágota: Munka területén, már szerintem minden kollégám tudja, szeretném elérni, hogy a kórház egy vizes résszel egészülhetne ki, amely egyrészt a betegek rehabilitációját tudná segíteni, másrészt a kollégák is munka előtt vagy után igénybe vehetnék. Ennek a finanszírozási oldalára oda kell figyelni, de nem lehetetlen megoldani. Szeretném, ha a

Tankó Ágota

kórház több egyéb energiát tudna igénybe venni, és a gázt legalább részben kiválthatná a geotermikus és napenergia. A műszerezettség fejlesztése is ott van a listán. Valamint szeretném, ha a kórház legalább ilyen szinten tudna tovább működni...

ÖH: Vélhetően ezzel más kórházak vezetői is kibékülnének, hiszen 3–4 évente elnyerni az Év kórháza címet úgy, hogy a kiírás miatt sűrűbben nem is lehet, azt gondolom, mások is szívesen beírnák a szakmai önéletrajzukba. Említette, hogy a díjátadásra a családja is elkíséri, a magánélet területén lehet-e tudni valamit a terveiről? Esetleg van-e olyan díj, melyre kifejezetten vágyik?

Tankó Ágota: A magánéletemben a legfontosabb az egészség. Ha valakinek egészsége van, mindenre képes lehet. Egyébként úgy érzem, kerek egész az életem. Egy tanyán élünk egy erdő közepén. A nagy családi összejövetelek alkalmával nem ritka, hogy hatvanan is összegyűlünk. Boldognak érzem magam. Van két komondorom és sok macskám. Úgy érzem, csak az egészségre van szükségem. Vágyom-e valamilyen díjra? Az elmúlt két évben 2 nagy hasi műtőm volt, s a legnagyobb díj az volt számomra, amikor a férjem karácsony előtt hazahozta a kollégák jókívánságait tartalmazó lapokat. Tudtam, hogy amiket írtak, őszintén írták. Nagyon jó a kapcsolatunk a kollégákkal. Az igazi díj az az, ha továbbra is így szeretnek, s továbbra sem csak igazgatónő leszek, hanem az Ágota!

A pécsi Janus Pannonius Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karán ipari tervező-szervező szakon 1988-ban oklevelet szerző Tankó Ágota a sütőipar területén kezdi pályáját. Alig két év múlva, 1990-ben a gyermekvállalás örömeit is megismerheti. Egy kislánynak, később egy kisfiúnak ad életet. 1994-ben áruházvezetőként helyezkedik el. 1995-ben benyújtja pályázatát a nagykovácsosi kórház gazdasági igazgatói munkakörére. Ez év november elsejétől látja el ezt a feladatot. 2007-ben a kórház megbízott főigazgatójának választották, azóta mindkét munkakört ellátja. 2000-ben jogi szakokleveles közgazdász másoddiplomát szerez. 2004-ben miniszteri dicséretben részesül. 2010-ben Batthyány-Strattmann László-díjat kapott.





A szennyvízberuházás munkálatainak ütemezése

Az építés ideje alatt biztosan lesznek átmeneti nehézségek, ezért kérjük türelmüket, illetve a kivitelező szakembereivel való együttműködést!

Az **augusztus 15-e és szeptember 3-a közötti időszakban** előreláthatóan a következő utcákat fogja érinteni a munkavégzés: **Abonyi út**, Árpád utca, Bajcsy-Zsilinszky utca, **Balaton utca**, Baross Gábor utca, **Bem József utca**, Beniczky utca, Berzsényi utca, Bocskai utca, Bolgár utca, Bolygó utca, Búvár utca, Csillag utca, Csonka utca, Dalmady utca, Derkovics utca, Dévai utca, Dobó utca, Dohány utca, Eperjes utca, Esze Tamás utca, Földvári utca, Gombai utca, Gulyás utca, **Gyimes utca**, **Hangácsi utca**, Háromszék utca, Helmezi utca, Honvéd utca, Ilosvay utca, Irinyi utca, Jázmin utca, Juhász utca, **Kárpát utca**, Kassai utca, Kasza utca, Kecskeméti út, Kölcsey utca, Kustár utca, Lázár Vilmos utca, Losonci utca, Lőcsei utca, Maros utca, Mintakert utca, **Örkényi út**, Pipa utca, Regós utca, Sarkantyú utca, Sirató utca, **Szabadszállási út**, Sziget utca, Szolnoki út, **Tabán utca**, **Tázerdei utca**, Tímár utca, Tinódi utca, Tormás utca, Tóth József utca, Tusnád utca, Tündér utca, Tüzér utca, **Váncsodi utca**, Vasvári utca, Vörösmarty utca, Zrínyi utca, Zsák utca.

A felsorolásban vastaggal kiemelt utcák Nagykovács gyűjtőútjait jelzik.

Augusztus 15. és augusztus 26. között a tervek alapján az alábbi útlezárások, korlátozások lesznek a városban:

– A felsorolt utcákon reggel 7 óra és délután 17 óra között teljes pályás útlezárások várhatók.

– A Bem utca Hangácsi és Maros utcák közötti szakaszán teljes pályás lezárás van érvényben a nap 24 órájában visszavonásig.

– A Szolnoki út Encsi és Salamon utcák közötti szakaszán 30-as forgalmkorlátozás van érvényben.

A projektirodában (Nagykovács, Szabadság tér 4. 1. emelet) lehetőség van mind a személyes, mind a telefonos tájékoztatás igénybevételére is.

Személyes ügyfélfogadás

Hétfő: 14–16 óra
Szerda: 8–10 óra
Péntek: 10–12 között

Telefonos tájékoztatás

Munkanapokon 8–10 óra között.
Telefonszám: 06-53/550-376
E-mail: csatornainfo@4sales.hu

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

Tisztelt Adófizetők!

Az önkormányzati adóhatóság a jövőben szeretné jobban kihasználni az információs csatornákat az adózók rendszeres tájékoztatására. A hatóság számára fontos, hogy a bevételek beszedése mellett az adóztatás technikai lebonyolítása az adózók jogkövető magatartásának elősegítésével törvényesen, szakszerűen történjen. Az adóhatóság tevékenysége egyfajta „szolgáltatásnak” is tekinthető. A magasabb minőségű szolgáltatás eléréséhez szükséges a felek együttműködése, a jogok gyakorlása és a kötelezettségek betartása, teljesítése. A jövőben ennek elősegítése érdekében kíván a hivatal rendszeres tájékoztatást adni.

I. RÉSZ:

BEJELENTKEZÉS, ADÓBEVALLÁS, ADÓFIZETÉS

Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (továbbiakban: Art.) 16. §-a rendelkezik az adózók adókötelezettségeik teljesítésére vonatkozó **bejelentési kötelezettségeikről**, illetve a 23. §-a az adókötelezettséget érintő adatok **változásának bejelentéséről**, melyet a változás bekövetkezésétől számított 15 napon belül kell az adóhatóságnak bejelenteni. A törvény 172. §-a szerint a magánszemély adózó 200 ezer forintig, más adózó 500 ezer forintig terjedő mulasztási bírsággal sújtható, ha a bejelentési, adatszolgáltatási kötelezettségét késedelmesen, hibásan, valótlan tartalommal vagy hiányosan teljesíti.

Az Art. 32. §-a rendelkezik a helyi adók bevallásáról, miszerint a helyi iparüzési adóról adóévet követő év május 31-éig kell bevallást tenni. Egyéb adónevek tekintetében az adókötelezettség keletkezését (változását) követő **15 napon belül kell az adóbevallást benyújtani**. Nem kell újabb adóbevallást tenni mindaddig, ameddig a helyi adót érintő változás nem keletkezett be.

Tájékoztatjuk az adózókat, hogy a www.nagykovacs.hu internetes címen az önkormányzati adóhatóság által rendszeresített **bevallások már elektronikus formában is** kitölthetőek, benyújtásukra azonban továbbra is papíralapon van lehetőség.

Az Art. 35. §-a kimondja, hogy az adót a törvényben meghatározott esedékességkor az köteles megfizetni, akit erre jogszabály kötelez. Az Art. 165. §-a szerint az adó késedelmes megfizetése esetén az esedékesség napjától késedelmi pótlékot kell fizetni, melynek mértéke minden naptári nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része. Az Art. 150. §-a szerint az adóhatóság az adótarozás megfizetésére az adózót felhívhat-

ja, eredménytelen felhívás esetén a végrehajtást megindítja.

Fizetési könnyítés az Art. 133. §-a szerint az adózó kérelmére az adóhatóságnál nyilvántartott adóra engedélyezhető.

Az ismertetett jogszabályi előírásoknak megfelelően az önkormányzati adóhatósághoz 2011. szeptember 15-éig kell a 2011. II. féléves adófizetési kötelezettséget teljesíteni. Amennyiben az adózónak helyi adó, gépjárműadó, illetve késedelmi pótlék vagy bírság előírása, tartozása van, azok egyenlegéről adóflyószámla formában ad értesítést az adóhatóság, mellékelve ahhoz a kitöltött készpénz-átutalási megbízásokat (sárga csekk) is.

Az adóflyószámlán nyilvántartott előírások és tartozások az adózó korábban benyújtott adóbevallásai alapján kiadmányozott határozatokon alapulnak, és azokon a 2011. június 30-ai fél éves zárónapig jelennek meg a befizetések. A fizetési kötelezettséget a bankszámlával rendelkező adózók átutalással, a bankszámlával nem rendelkező adózók készpénz-átutalási megbízással (sárga csekk) tudják teljesíteni.

Nagykovács Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal számára az alábbi számlaszámokon teljesíthetőek az egyes adónevek befizetései:

SZÁMLASZÁM:	Adónév megnev.
10915008-00000003-70920201	Helyi iparüzési adó
10915008-00000003-70920108	Gépjárműadó
10915008-00000003-70920098	Magánszemélyek kommunális adója
10915008-00000003-70920256	Késedelmi pótlék
10915008-00000003-70920263	Bírság
10918001-00000003-70920445	Építményadó

Nagykovács Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodájának adóztatási szakterülete a helyi adózást érintő kérdésekben **ügyfélfogadási időben** (hétfőn: 13.00–18.00, szerdán: 8.00–12.00 és 13.00–15.00, pénteken 8.00–12.00 óráig) áll az adózók rendelkezésére a 2750 Nagykovács, Szabadság tér 4. szám alatt.

Magánszemélyek kommunális adója:

550-361

Építményadó: 550-364

Gépjárműadó: 550-364

Helyi iparüzési adó: 550-364

Adók módjára behajtandó köztartozás tekintetében az 550-365 és az 550-362, végrehajtási ügyekben, továbbá fizetési könnyítések tárgyában az 550-365 és az 550-363 telefonszámon kérhető tájékoztatás.

Dr. Nyíkos Sára s. k.
jegyző

Következik: II. RÉSZ: FIZETÉSI KÖNNYÍTÉS, ADÓMÉRSÉKLÉS ENGEDÉLYEZÉSE

OKTÓBERBEN NÉPSZÁMLÁLÁS!

A 2011. esztendőt a népszámlálás éveként is emlegetik majd a jövőben. Hazánk eddigi történetében összesen tizenöt ilyen jeles év akad, az első az 1869-es esztendő volt. Az ideje a 15. a censzusok sorában.



A mostanit megelőzően 2001-ben kértek hasonló, átfogó adatszolgáltatást az ország lakosságától. Az utóbbi évtizedben tehát az akkor kialakult kép volt az irányadó. Vajon hogy alakult a népesség száma, iskolázottsága, lakáshelyzete, milyen az ország gazdasági, egészségügyi, szociális, kulturális ellátottsága? Hol, milyen fejlesztések szükségesek? A törvény értelmében a 2011. október 1-jén 0 órakor fennálló helyzetet tükröző számok a következő esztendőkre – pontosabban a következő évtizedre adnak eligazítást. Az eddigi gyakorlat szerint ugyanis censzust tíz évenként tartanak hazánkban, annak végrehajtása a Központi Statisztikai Hivatal törvényből fakadó kötelessége.

Az időközönkénti népszámlálások végrehajtása a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) törvényből fakadó kötelessége.

Számlálóbiztosal vagy nélküle?

Legyünk őszinték: az ilyesfajta „faggatást” – még ha csak ritkán kerül is sor arra – az emberek többsége nem kedveli. Egyre többen vannak, akik nem akarnak ajtot nyitni idegennek, mások ózdkodnak attól, hogy személyes adataikat ismeretlenek előtt feltárják, sokan attól tartanak, hogy adataik illetéktelenek tudomására jutnak, megint mások kevés szabadidejüket sajnálják. A Központi Statisztikai Hivatal a 2011. évi népszámlálás előkészítésekor olyan megoldások kidolgozásán fáradozott, amely messzemenőig eleget tesz a törvény által előírt adatvédelmi követelményeknek, ugyanakkor az emberek számára a legkevésbé kellemetlenül jár.

A lakosságnak a mostani népszámlálás alkalmával immár lehetősége nyílik arra, hogy eldöntse: számlálóbiztosal, vagy nélküle kívánja kitölteni a kérdőívet. Ha valaki a kérdőív önálló kitöltése mellett dönt, további két megoldás közül választhat: papír vagy internet. A legmodernebb, leggyorsabb, leg-

inkább idő- és környezetkímélő megoldás kétségtelenül az internetes válaszadás. Szeptember utolsó napjaiban a számlálóbiztosok minden háztartásba eljuttatnak egy azonosító és egy belépési kódot. Aki nem a számlálóbiztosal, sőt még csak nem is papíron kívánja kitölteni a kérdőívet, annak október 16-ig lesz nyitva az az internetes kapu, amin keresztül – a belépési kódot kulcsként használva – eljuthat a kérdőívekhez. A kérdések helyes megválaszolását a programba beépített magyarázatok segítik. A KSH azokra is gondolt, akik nem rendelkeznek internettel. Érdeklükben közintézményekben, pl. könyvtárakban, faluházakban internetes kitöltőhelyet, úgynevezett e-pontokat hozott létre a Hivatal. Ezekben a helyeken az adatvédelem teljes biztosítása mellett nyílik lehetőség a népszámlálási kérdőívek számítógépes kitöltésére.

A kérdőívek megválaszolása háztartásonként átlagosan 25–30 percet vesz igénybe. Fontos tudnivaló, hogy a kérdőívet háztartásonként mindenki azonos módszerrel: interneten vagy papíron önállóan kitöltve, avagy interjú keretében töltheti ki.

Szigorúan titkos!

Az adatvédelmi követelmények a népszámlálás minden területén érvényesülnek. A kérdőíveken nem szerepelhet a válaszadó neve, a válaszolás teljes anonimitás mellett történik. A népszámlálásról szóló törvény biztosítja azt is, hogy a felvett adatok a későbbiekben ne legyenek összekapcsolhatóak az adatszolgáltatókkal. A népszámlálásban résztvevőket szigorú titoktartás köti. A kitöltött kérdőívek összegyűjtése, feldolgozása szabályozott rendben történik. A census célja ugyanis nem az, hogy az egyes személyekről gyűjtsön adatokat, hanem hogy a lakások és a népesség összetételéről, legfontosabb jellemzőiről adjon információt.

Az internetes kitöltést az adatszolgáltatók az egyedi azonosítók és belépő kódok segítségével teljesíthetik, amely garantálja, hogy illetéktelen személyek ne férhessenek az adatokhoz. A papír alapú kérdőívek a megyei népszámlálási irodákból – a biztonságos szállítási követelményeknek megfelelően – közvetlenül az adatfeldolgozás helyszínére kerülnek. A címek és a kérdőíveken szereplő adatok feldolgozása egymástól függetlenül, elkülönítetten történik. A feldolgozást követően a címeket és a népszámlálási adatállományt a KSH egymástól elkülönítetten tárolja. Az adatbevitelt követően a papír kérdőíveket megsemmisítik, a keletkezett papírhulladékokat újrahasznosítják. A felhasználók számára történő adatkiadások, a kiadványok, tájékoztatási célt szolgáló adatbázisok előállítását a legszigorúbb adatvédelmi szabályoknak megfelelően zajlik. Az adatközlés statisztikai összesítések formájában történik.

Biztonságunk érdekében

Hazánkban ez év októberében csaknem 40 ezer számlálóbiztos közel 5 millió címet, 4,4 millió lakást keres fel a népszámlálás lebonyolítása érdekében. A számlálóbiztosok sorszámmal ellátott okmánnyal kötelesek igazolni, hogy megbízatásuk e munkára szól. Az igazolvány a garancia arra, hogy az illető a lakásba kizárólag a népszámlálás miatt szándékozik bejutni. A közelgő népszámlálás alkalmából együttműködési megállapodást kötött a Központi Statisztikai Hivatal és az Országos Rendőr-főkapitányság. A megállapodás célja a lakosság előzetes és közérthető tájékoztatása, a népszámláláshoz bármilyen módon kapcsolható bűncselekmények, szabálysértések megelőzése. A megállapodás szerint a vagyonvédelem és az áldozattá válás megelőzése érdekében a 2011. október 1-je és október 31-e – pótösszeírással november 8-a – között sorra kerülő, minden háztartás személyes felkeresésével végrehajtott census időszakában az ORFK a megyei (fővárosi) rendőr-főkapitányságok bevonásával bűnmegelőzési kampányt indít.

Központi Statisztikai Hivatal

Fiatal művészek alkotásait várják a kormányhivatalok

Változatos megyéink az Európai Unióban címmel a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium felügyelete alá tartozó kormányhivatalok és a Hungarofest Nonprofit Kft. közös művészeti pályázatot hirdetnek fiatal képzőművészek, alkotók számára. A pályázatra olyan művészeti alkotásokat várnak, amelyek üzenete a kormányablakokhoz köthető. A nyertes pályaműveket a kormányablakokban, illetve kormányhivatalokban fogják kiállítani, és önálló gyűjteményt fognak alkotni, amely a nagyközönség számára is megtekinthető lesz.

Minden, Magyarország területén belül állandó lakcímmel bejegyzett 18 és 35 év közötti magyar állampolgár pályázhat már meglevő, vagy újonnan elkészített saját művészeti alkotásával. Minden pályázó legfeljebb egy művészeti alkotással pályázhat. A pályaműveket **2011. szeptember 15-éig** kell leadni a kormányhivatalok épületében.

A pályázatról bővebb információ a www.valtozatosmegyeink.kormany.hu honlapon érhető el.

A RENDEZVÉNY FŐVEDŐKE:
DR. CZIRA SZABOLCS,
NAGYKÖRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE,
ORSZÁGGYÜLESI KÉPVISELŐ



NAGYKÖRÖSI NAPOK 2011. KULTURÁLIS ÉS ÉLETMÓD FESZTIVÁL

2011. SZEPTEMBER 2-3-4. CIFRAKERT
3 NAP, TÖBB 100 PROGRAM ÉTEL – ITAL – SZÓRAKOZÁS

A NAGYSZÍNPADON FELLÉPNEK: CHARLIE, JANICSÁK VECA, FLUOR TOMI, SZELECZKI ÁDÁM, BELSŐ CSABA, STAR POSITIVE, HARAP, ALBATROSS, IDŐGÉP
A BOR-KERTBEN SZÓRAKOZTATNAK: VV ALEKOSZ, KELLER DÁNIEL ÉS ZENEKARA, EVÖRGRÍN, BEAT MAKERS
A KULTURÁLIS KÖZPONT VÁRJA A LÁTOGATÓKAT AZ EGÉSZSÉG LIGETBE, A CIVIL FALUBA ÉS A KÉZEN FOGVA ALAPÍTVÁNY FOGADD EL, FOGADJ ELI KAMIONJÁBA.
A GYEREKEKNEK JÁTÉKPROGRAMOKKAL, INTERAKTÍV KIÁLLÍTÁSSAL, NÉPI FAKÖRHINTÁVAL, FAFARAGÓ KUCKÓVAL KEDVESKEDÜNK.

KEMELT PARTNERÜNK



A rendezvényt
Nagykőrös Város
Önkormányzata támogatja

TÁMOGATÓK:



Info: www.korosikultura.hu,
muviroda@korosikultura.hu,
53/550-040

MÉDIAPARTNEREK:

